
Исх. № ВЧ-08/15604 от                07.12.2021

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев материалы дела в отношении ООО «Хорошая Реклама» (ИНН: 7718934585,
ОГРН: 1137746456836, адрес регистрации: 123022, г. Москва, пер. Столярный, д. 3, корп.
13, пом. IV, комн. 10-27) по факту распространения в поисковой системе «Яндекс»
рекламы с текстом: «KIA RIO от 507 900�. Все а/м в наличии с ПТС. В кредит без первого
взноса. КАСКО за 1 �. "Колеса в сборе" в подарок. Успей купить.», что имеет признаки
нарушения части 7 статьи 5, части 3 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 №38-
ФЗ «О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

В соответствии с пунктом 31 Постановления Правительства РФ от 24.11.2020 № 1922 «Об
утверждении Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе» дело
рассматривается антимонопольным органом в течение 1-го месяца со дня его
возбуждения.

В исключительных случаях срок рассмотрения дела может быть продлен
антимонопольным органом, но не более чем на 2 месяца.

На основании вышеизложенного, в связи с необходимостью получения дополнительных
материалов, Комиссия Татарстанского УФАС России,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Продлить срок рассмотрения дела №016/05/5-2078/2021 до 08 февраля 2022 года.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


